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SAMOTNA PODRÓŻ ŁUKASZA PAWLIKA
08.11.2016
Płyta Lonely Journey Łukasza Pawlika to propozycja odwołująca się do estetyki brzmieniowej lat 80. i 90., wzbogacona o nowoczesną elektronikę. Tych nowatorskich aranżacji będzie można posłuchać 21 listopada podczas Wszystkich Stron Świata. Muzycznych stron!
ŁUKASZ PAWLIK (www.festiwalwss.pl/kwartet-jazzowy-lukasza-pawlika) pochodzi z rodziny o bogatych tradycjach muzycznych. Rodzice są koncertującymi pianistami, odnoszącymi znaczne sukcesy w działalności zawodowej. Jego ojciec, Włodek Pawlik, to jeden z najbardziej rozpoznawalnych muzyków jazzowych w Polsce, a zarazem pierwszy polski jazzman uhonorowanym nagrodą Grammy. Dorastając w takich warunkach, Łukasz Pawlik już od wczesnego dzieciństwa oswajał się z muzyką, wcześnie rozpoczynając edukację muzyczną. Pierwszymi instrumentami, po które sięgnął były fortepian i perkusja, jednak rodzice zdecydowali, aby rozpoczynając naukę w szkole podstawowej zajął się wiolonczelą. Związek z tym instrumentem trwa do dziś.
Wiele już napisano o płycie Lonely Journey, w większości w superlatywach. Znajdziemy tu bogatą instrumentację, instrumenty smyczkowe, etniczne, intensywne loopy, połączone z indywidualnym przekazem osobowości muzyków. A wspólnym mianownikiem jest oczywiście pianistyka Łukasza Pawlika, grającego na akustycznym fortepianie i elektronicznych instrumentach klawiszowych. 
Ten koncert to kusząca propozycja nie tylko dla miłośników jazzu. Pozwoli on bowiem publiczności Festiwalu przenieść się do kilku różnych, muzycznych światów. Zapraszamy 21 LISTOPADA (POK „DOM CHEMIKA”) (www.festiwalwss.pl/21-11-2016-poniedzialek-1900-lukasz-pawlik-lonely-journey). Informacja o repertuarze koncertu: www.festiwalwss.pl/lukasz-pawlik-lonely-journey.
Link do nagrania: www.youtube.com/watch?v=_fjzOE4Mnkc
Festiwal odbędzie się w dniach 18–26 listopada 2016 r. Zachęcamy do zapoznania się z PROGRAMEM (www.festiwalwss.pl/program) oraz do śledzenia naszej strony internetowej oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/WszystkieStronySwiata). Do zobaczenia w Puławach!
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