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SPRZEDAŻ BILETÓW NA FESTIWAL WSZYSTKIE STRONY ŚWIATA
09.11.2016
Wybitni kompozytorzy i zróżnicowany program. A także renomowani polscy muzycy i młode pokolenie artystów — tegoroczni goście Festiwalu Wszystkie Strony Świata są naprawdę wyjątkowi. Żeby zobaczyć ich na scenie, wystarczy odpowiednio wcześniej zadbać o bilety. Właśnie ruszyła ich sprzedaż.

Bilety na koncerty w sali widowiskowej Puławskiego Ośrodka Kultury „Dom Chemika” kosztują jedynie 15 złotych. Wychodzimy także naprzeciw tym, którzy przy dźwiękach muzyki planują spędzić nieco więcej czasu: przy zakupie co najmniej 3 biletów na różne koncerty cena jednego biletu wynosi 10 zł. Na koncert w Klubie Peweks (Ralph Kaminski) obowiązuje wstęp wolny.

Sprzedaż biletów odbywa się w kasach „Domu Chemika” w Puławach: ul. Wojska Polskiego 4. Kasy czynne są zarówno przed Festiwalem (pon, czw: 9:00–16:00 / wt, śr, pt: 10:00–18:00), jak i w jego trakcie (pon, czw: 9:00–20:00 / wt, śr, pt: 10:00–20:00 / sob: 16:00-20:00).

O bilety nie muszą się martwić dzieci i młodzież szkolna, studenci, emeryci i renciści, a także słuchacze Uniwersytetu Trzeciego Wieku oraz członkowie Klubu Seniora: mają wstęp wolny na wszystkie wydarzenia (po okazaniu odpowiedniego dokumentu). Prosimy pamiętać, że wstęp wolny dotyczy miejsc na balkonie, miejsca na parterze będą udostępniane po zamknięciu kas.

Informacje o sprzedaży biletów dostępne są również pod zakładką BILETY (www.festiwalwss.pl/bilety).

Akredytowanych dziennikarzy obowiązuje wstęp wolny na wszystkie muzyczne wydarzenia. Na zgłoszenia mediów czekamy do 11 listopada włącznie, pod adresem press@dwabrzegi.pl. Dodatkowych informacji udziela Rzecznik Prasowa Festiwalu, Paulina Litwinow. Więcej informacji można znaleźć pod zakładką MEDIA (www.festiwalwss.pl/media). 

Festiwal odbędzie się w dniach 18–26 listopada 2016 r. Zachęcamy do zapoznania się z PROGRAMEM (www.festiwalwss.pl/program) oraz do śledzenia naszej strony internetowej oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/WszystkieStronySwiata). Do zobaczenia w Puławach!
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