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JANUSZ GROBEL, PREZYDENT MIASTA PUŁAWY — ZAPROSZENIE
14.11.2016
Szanowni Państwo, jak co roku z wielką przyjemnością zapraszam na Puławski Festiwal Muzyczny Wszystkie Strony Świata. Wydarzenie inne niż wszystkie. Zabierające nas w świat muzyki tak różnej od tej, której zwykliśmy słuchać na co dzień. Mniej znanej, nie zawsze łatwej. Bez wątpienia jednak wartej wsłuchania się i poznania. Budzącej zachwyt, lecz również wywołującej refleksję lub wymagającej choćby chwili zatrzymania.
Wszystkie Strony Świata to Festiwal poszukiwań i odkryć. Zbliża nas do rytmów z odległych stron świata, ale też pozwala na nowo poznać te, które — wydawać by się mogło — doskonale znamy. Wprowadza nas w nowe gatunki muzyczne,  nierzadko takie, po które sami pewnie byśmy nie sięgnęli. Edukuje, kształtując gusta i rozwijając wrażliwość. Promuje młodych artystów. Ten Festiwal inspiruje, angażuje, prowokuje. Ale jedno jest pewne — czas spędzony na koncertach nigdy nie jest czasem straconym. Wręcz przeciwnie. Co roku Wszystkie Strony Świata pozostawiają niedosyt i każą nam czekać na kolejną edycję.
Cieszę się, że Puławski Festiwal Muzyczny Wszystkie Strony Świata doczekał się siódmej edycji. Wydarzenie to ma już swoją renomę i grono wiernych odbiorców, także spoza Puław. Chciałbym, by z roku na rok Festiwal stanowił coraz mocniejszy akcent na muzycznej mapie Polski, tym samym promując nasze miasto, które zawsze pozostaje otwarte na wydarzenia kulturalne o najwyższym poziomie artystycznym. 
Uczestnikom tegorocznego Festiwalu, jak również gościom odwiedzającym Puławy, życzę, by wyjątkowa atmosfera Wszystkich Stron Świata pozwoliła Państwu choć na kilka chwil oderwać się od codzienności, dostarczając niezapomnianych wrażeń muzycznych oraz wspaniałych przeżyć. 
Janusz Grobel

Prezydent Miasta Puławy
Festiwal odbędzie się w dniach 18–26 listopada 2016 r. Zachęcamy do zapoznania się z PROGRAMEM (www.festiwalwss.pl/program) oraz do śledzenia naszej strony internetowej oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/WszystkieStronySwiata). Do zobaczenia w Puławach!
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