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EUGEN INDJIC ZAGRA DZIŚ CHOPINA
19.11.2016
„Chopin skomponował dwa przepiękne mazurki. (…) są warte więcej niż czterdzieści romansów i wyrażają więcej niż cała literatura naszego stulecia” — tak między innymi o „Mazurku nr 3 cis-moll”, op. 50 pisała George Sand w liście do Eugeniusza Delacroix. I tym właśnie utworem EUGEN INDJIC rozpocznie dziś wieczorem swój recital fortepianowy.

To arcydzieło Fryderyka Chopina. Skonstruowany w sposób mistrzowski, jest efektem zainteresowania kompozytora teorią kontrapunktu. Subtelność głównego tematu została tu zestawiona z gwałtownym kontrtematem, a oberkowa fraza z kujawiakiem. Całość zamiera w dramatycznej kulminacji, w stopniowym wygaszaniu, wyciszeniu. Utwór został napisany w czasie wielkiej popularności mazurków na europejskich salonach.

Eugen Indjic, obdarzony wielkim talentem pianista pochodzenia rosyjsko-serbskiego oraz laureat IV nagrody Konkursu Chopinowskiego (1970), sięgnie w sumie po siedem utworów Chopina. Oprócz mazurków w repertuarze recitalu znajdą się m.in.: „Ballada nr 1 g-moll”, op. 23 — pierwsza ballada napisana przez Fryderyka Chopina, nazywana „manifestem czystego romantyzmu”, która snuje przed słuchaczem opowieść tajemniczą i dziwną, nieomal literacką (jak się sugeruje, inspirację stanowiły tutaj ballady Mickiewicza), „Impromptu nr 3 Ges-dur”, op. 51 — utwór spokojny, refleksyjny, poetycki, o niezwykle subtelnej melodii oraz „Scherzo nr 2 b-moll”, op. 31 — opowieść, w której zderzają się ze sobą bardzo odmienne wątki: mroczny z jasnym, bolesny z radosnym, tragiczny z heroicznym.

Podczas recitalu usłyszymy także „18 Davidsbündlertänze”, op. 6 Roberta Schumanna. Nazwa cyklu — w tłumaczeniu na język polski Tańce Związku Dawida lub Tańce Związku Dawidowego — nawiązuje do nieistniejącej grupy, która istniała jedynie w wyobraźni kompozytora. Należeli do niej niejacy Florestan i Euzebiusz, będący alter ego kompozytora, który podpisywał tymi imionami kolejne części zbioru. Miały one odpowiadać odmiennym stanom jego twórczego nastroju i temperamentu. Cykl stanowi duże wyzwanie dla pianisty, który musi zmierzyć się tutaj z nagłymi i spolaryzowanymi zmianami ekspresji. 

Będzie się można o tym przekonać już dzisiejszego wieczoru. Koncert rozpocznie się o godz. 19:00 w Puławskim Ośrodku Kultury „Dom Chemika”. Więcej informacji: ARTYŚCI (www.festiwalwss.pl/artysci), REPERTUAR (www.festiwalwss.pl/repertuar).
Link do nagrania: www.youtube.com/watch?v=JQCADiccl0E
Festiwal odbywa się w dniach 18–26 listopada 2016. Zachęcamy do zapoznania się z PROGRAMEM (www.festiwalwss.pl/program) oraz do śledzenia naszej strony internetowej oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/WszystkieStronySwiata). 
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