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TAJEMNICZA MUZYKA CZTERECH STRON ŚWIATA

26.10.2017
To dzięki nim możemy słuchać tradycyjnych pieśni takich krajów jak Armenia, Grecja czy Gruzja. To oni sięgają po pieśni hebrajskie, polskie, zachodnioeuropejskie. Mieszają muzyczne smaki i nierzadko doprawiają je oryginalnymi instrumentami. Męski zespół Kairos — bo o nim mowa — 11 listopada zabierze festiwalową publiczność w muzyczną podróż.
„W muzyce szukamy autentycznego brzmienia i prawdy poruszającej serca i wyzwalającej nową — pozytywną energię”  — tak mówią o sobie członkowie zespołu. Podczas drugiego dnia Festiwalu zabiorą publiczność w niezwykłą muzyczną podróż po świecie, obejmującą prezentację muzyki wokalnej różnych państw, narodów i wyznań. W ramach jednego koncertu będziemy mieli okazję zapoznać się z różnorodnością stylów i specyfiką śpiewu w poszczególnych częściach globu. 
Repertuar obejmuje pieśni sakralne (prawosławne, hebrajskie, polskie, zachodnioeuropejskie), a także gruzińskie i ormiańskie pieśni tradycyjne. Koncert pozwala dostrzec bogactwo i różnorodność tradycji wokalnych z wielu regionów świata, często bardzo odległych, wykonywanych na przestrzeni kilkudziesięciu wieków. Odbędzie się także w idealnym miejscu do obcowania z tego rodzaju brzmieniami: w Kościele św. Brata Alberta w Puławach.
Zespołem Kairos pokieruje dyrygent o ciekawym życiorysie i bogatym dorobku artystycznym: urodzony w Moskwie Borys Somerschaf, który od ponad dwudziestu lat mieszka w Polsce, gdzie na Akademii Muzycznej w Warszawie ukończył dyrygenturę i kompozycję. W Polsce uzyskał niezależność i znalazł swoją drogę artystyczną. W muzyce w pełni się realizuje: „Niczego nie muszę i to jest wspaniałe — wyznaje w wywiadzie dla tygodnika „Polityka”. — Robię to co kocham, niczego wbrew sobie. Był czas, że musiałem się w pracy naginać do cudzej wizji. Wychodziły rzeczy wtórne. Ale więcej się na to nie piszę.”
KAIROS (www.festiwalwss.pl/11-11-2017-sobota-1900-kairos-muzyka-czterech-stron-swiata), zespół o bogatym doświadczeniu scenicznym, wystąpi w Kościele św. Brata Alberta 11 listopada (godz. 19:00). 
Harmonogram wydarzeń jest dostępny w zakładce PROGRAM (www.festiwalwss.pl/program). Więcej informacji: ARTYŚCI (www.festiwalwss.pl/artysci), REPERTUAR (www.festiwalwss.pl/repertuar). 

Festiwal odbywa się w dniach 10–18 listopada 2017 r. Zachęcamy do śledzenia naszej strony internetowej oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/WszystkieStronySwiata).
