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SPRZEDAŻ BILETÓW NA 8. FESTIWAL WSZYSTKIE STRONY ŚWIATA

02.11.2017
8. edycja Festiwalu Muzycznego Wszystkie Strony Świata przyniesie moc wrażeń tak miłośnikom muzyki poważnej, jak i sceny awangardowej. Po raz kolejny będziemy gościć w Puławach renomowanych wykonawców oraz młodych twórców. Właśnie ruszyła sprzedaż biletów na wszystkie koncerty.
Najlepszą rekomendacją Festiwalu jest fakt, że grono melomanów, które przyjeżdża w listopadzie do Puław, stale się powiększa. Dlatego już teraz zachęcamy do zaopatrzenia się w bilety. Tym bardziej, że w tym roku repertuar jest naprawdę wyjątkowy.
Cena biletu na koncerty w sali widowiskowej Puławskiego Ośrodka Kultury „Dom Chemika” wynosi 15 złotych. Przygotowaliśmy też specjalną ofertę za zakup większej ilości biletów: przy zakupie co najmniej 3 sztuk, cena jednego wynosi tylko 10 zł. Na koncert zespołu Kairos w Kościele św. Brata Alberta obowiązuje wstęp wolny.
Sprzedaż biletów odbywa się w kasach „Domu Chemika” w Puławach: ul. Wojska Polskiego 4. Kasy czynne są zarówno przed Festiwalem jak i w jego trakcie: od poniedziałku do piątku w godzinach 8:30–18:00 oraz na godzinę przed każdym wydarzeniem biletowanym.
O bilety nie muszą się martwić dzieci i młodzież szkolna, studenci, emeryci i renciści, a także słuchacze Uniwersytetu Trzeciego Wieku oraz członkowie Klubu Seniora: mają wstęp wolny na wszystkie wydarzenia (po okazaniu odpowiedniego dokumentu). Wstęp wolny dotyczy miejsc na balkonie, miejsca na parterze będą udostępniane po zamknięciu kas.
Informacje o sprzedaży biletów dostępne są również pod zakładką BILETY (www.festiwalwss.pl/bilety).
Akredytowanych dziennikarzy obowiązuje wstęp wolny na wszystkie muzyczne wydarzenia. Na zgłoszenia mediów czekamy do 8 listopada pod adresem press@dwabrzegi.pl. Prosimy o zapoznanie się z informacjami na temat zasad przyznawania akredytacji, które są dostępne pod zakładką MEDIA (www.festiwalwss.pl/media). 
Harmonogram wydarzeń jest dostępny w zakładce PROGRAM (www.festiwalwss.pl/program). Więcej informacji: ARTYŚCI (www.festiwalwss.pl/artysci), REPERTUAR (www.festiwalwss.pl/repertuar). 

Festiwal odbywa się w dniach 10–18 listopada 2017 r. Zachęcamy do śledzenia naszej strony internetowej oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/WszystkieStronySwiata).
