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OD KLASYKI PO AWANGARDĘ

03.11.2017
Podczas Festiwalu wznosimy mosty między epokami i stylami muzycznymi. Najlepszym tego przykładem niech będą koncerty Młodej Polskiej Filharmonii i duetu Pękala/Kordylasińska/Pękala. Ta pierwsza to symfoniczny skład i klasyczny repertuar. Ten drugi natomiast — cztery ręce, urządzenia elektroakustyczne, instrumenty perkusyjne oraz muzyczna awangarda XX i XXI w.

W niedzielę, 12 listopada, Młoda Polska Filharmonia sięgnie po radosny Koncert na altówkę i orkiestrę G-dur Georga Philippa Telemanna. Dzieło należy do najczęściej wykonywanych utworów z dorobku tego barokowego kompozytora. Następnie usłyszymy rzadko wykonywaną Symfonię D-dur Wojciecha Dankowskiego — polskiego kompozytora uznawanego za reprezentanta stylu galant. Na koniec młodzi muzycy zmierzą się z Symfonią nr 7 A-dur wizjonerskiego Ludwiga van Beethovena, określoną przez Ryszarda Wagnera mianem „apoteozy tańca”. 

MŁODA POLSKA FILHARMONIA to przykład prywatnej orkiestry skupiającej najbardziej utalentowanych muzyków młodego pokolenia. Puławska publiczność szczególnie ceni sobie spotkania z tymi artystami, a bijąca od nich miłość do muzyki i energia szybko udziela się słuchaczom. Dla wielu adeptów MPF jest początkiem starań o udział w zagranicznych programach stypendialnych oraz milowym krokiem w stronę praktyk w cenionych instytucjach muzycznych. Dotychczas odbyło się blisko 50 koncertów, które łącznie obejrzało ponad 50 tysięcy osób. Orkiestrę poprowadzi tradycyjnie jej Dyrektor Artystyczny — ADAM KLOCEK, laureat nagrody Grammy 2014. Gościem specjalnym oraz solistą w koncercie G.P. Telemanna będzie ROMAN SPITZER, światowej sławy altowiolista, wieloletni solista Israel Philharmonic Orchestra, pełniący obecnie funkcję pierwszego altowiolisty w Rotterdam Philharmonic Orchestra.

W czwartek, 16 listopada, usłyszymy duet Pękala/Kordylasińska/Pękala, któremu bliski jest nurt minimal music oraz muzyka elektroakustyczna. W programie koncertu: Gameboy Renaissance #2 Felixa Kubina — niemieckiego artysty spod znaku elektronicznej awangardy, Black Page #1 Franka Zappy — czyli nowe, intymne spojrzenie na dynamiczną muzykę tego artysty, Vermont Counterpoint Steve’a Reicha — pioniera minimalizmu w muzyce, Smells Like Victory Thymme’a Jonesa — napisany na marimbę, wibrafon, dwa gongi chińskie, warstwę elektroniczną i choreograficzną. Dopełnienie koncertu stanowią trzy kompozycje Miłosza Pękali z lat 2016–2017: Minimal #1, Modular #1 i Modular #2. 

Duet PĘKALA/KORDYLASIŃSKA/PĘKALA tworzą Miłosz Pękala i Magdalena Kordylasińska–Pękala. To laureaci wielu międzynarodowych konkursów, m.in. International Percussion Duo Competition w Luksemburgu i Universal Marimba Competition w Belgi. To także „perkusyjna połowa” zespołu Kwadrofonik, laureata Festiwalu Folkowego Polskiego Radia Nowa Tradycja i Paszportu „Polityki”.

MŁODA POLSKA FILHARMONIA (www.festiwalwss.pl/12-11-2017-niedziela-1900-mloda-polska-filharmonia) wystąpi w Puławach 12 listopada, a duet PĘKALA/KORDYLASIŃSKA/PĘKALA (www.festiwalwss.pl/16-11-2017-czwartek-1900-pekalakordylasinskapekala-utwory-na-perkusje-i-urzadzenia-elektroakustyczne) — 16 listopada. Na oba koncerty zapraszamy do POK „Dom Chemika” (godz. 19:00).

Więcej informacji: BILETY (www.festiwalwss.pl/bilety), PROGRAM (www.festiwalwss.pl/program), ARTYŚCI (www.festiwalwss.pl/artysci), REPERTUAR (www.festiwalwss.pl/repertuar). 
Festiwal odbywa się w dniach 10–18 listopada 2017 r. Zachęcamy do śledzenia naszej strony internetowej oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/WszystkieStronySwiata).
