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ROCK I PIOSENKA AUTORSKA

07.11.2017
Połączenie tradycji piosenki autorskiej, jazzu, rocka i bluesa. Taką muzyczną miksturę zaserwują nam kolejni festiwalowi artyści. Przedstawiamy trzy kolejne muzyczne projekty, które pojawią się w Puławach, a są to: Monika Kowalczyk, BAiKA i Przybył.

MONIKA KOWALCZYK to urodzona w Lublinie wokalistka, autorka piosenek i aktorka. Jest kobietą, która odważnie i dojrzale realizuje swoje największe pasje. O swojej twórczości tak mówiła w wywiadzie dla „Coś nowego”: „Nie wyobrażam sobie życia bez muzyki, ona mnie przenika. To dla mnie przestrzeń ludzkiej wrażliwości i emocji. Nie jestem teoretykiem muzyki, nie potrafię pojmować jej umysłem. Ja czuję muzykę w sercu, harmonię muzyczną odbieram sercem, a nie zasadami i teorią.” Repertuar, który wykona z zespołem, to w całości autorski materiał przedstawiony w nowej, bogatszej aranżacji. Część programu stanowią utwory znajdujące się na debiutanckiej EP-ce Piosenki.

Artystka w Puławach będzie supportować zespół BAiKA — nowy projekt Piotra Banacha znanego z grup Hey i Indios Bravos, pomysłodawcy i producenta pierwszej solowej płyty Katarzyny Nosowskiej. Grupę tworzy wraz z utalentowaną wokalistką Katarzyną Sondej (Kafi). Duet gra rocka, ale w ich twórczości można też odnaleźć echa muzyki elektronicznej, reggae, bluesa, a nawet punk-rocka. Ona śpiewa, obsługuje instrumenty klawiszowe i kazoo. On gra na gitarze, instrumentach perkusyjnych i pisze teksty. Komponują i aranżują wspólnie. W domowych warunkach, bez oglądania się na obowiązujące trendy i show biznesowe wymagania. W Puławach zaprezentują utwory z płyty RK+. 

Warto pamiętać o koncercie zaplanowanym na ostatni dzień Festiwalu. PRZYBYŁ to autorski projekt Sławomira Przybyła, gitarzysty, wokalisty i autora piosenek. Artysta zaprosił do współpracy instrumentalistów z Wielkopolski, wywodzących się z różnych nurtów muzycznych, z którymi nagrał debiutancki album Megafon. W tym roku na świnoujskiej Famie zdobył nagrodę Tryton dla największej osobowości artystycznej festiwalu. Charakterystyczny, mocny i ekspresyjny głos Sławomira Przybyła, do tego rozbudowane instrumentarium zespołu, zróżnicowane kompozycje i „tysiąc procent” mocy zasilające artystów na scenie. Występy zespołu charakteryzują się osobliwą dramaturgią, a piosenka staje się pretekstem do muzycznej interakcji.

MONIKA KOWALCZYK i BAiKA (www.festiwalwss.pl/17-11-2017-piatek-1900-baika-support-monika-kowalczyk) wystąpią w Puławach 17 listopada, a PRZYBYŁ (www.festiwalwss.pl/18-11-2017-sobota-1900-przybyl-megafon) 18 listopada. Na oba koncerty zapraszamy do POK „Dom Chemika” (godz. 19:00). 

Więcej informacji: BILETY (www.festiwalwss.pl/bilety), PROGRAM (www.festiwalwss.pl/program), ARTYŚCI (www.festiwalwss.pl/artysci), REPERTUAR (www.festiwalwss.pl/repertuar). 
Festiwal odbywa się w dniach 10–18 listopada 2017 r. Zachęcamy do śledzenia naszej strony internetowej oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/WszystkieStronySwiata).

